



మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీకు మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారులు దృష్టికి తీసుకువెళతాం - చర్చింగ్ ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761

### క్రైం కార్నర్



#### 22 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం

మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 14 (వార్త): ఒడిశా నుంచి 22 కిలోల గంజాయిని ఇద్దరు వ్యక్తులు తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నామని సీబి సీబి రామారావు, ఎస్ఐ పిన్నిడి రమేష్ బాబు తెలిపారు. శనివారం రాత్రి వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా స్టానిక్ మహేంద్రశంకరుని వద్ద ఇద్దరు వ్యక్తులు రెండు బ్యాగులతో అనుమానాస్పదంగా కనిపించారు. దీంతో వారి వద్ద ఉన్న బ్యాగుల తనిఖీ చేయగా 22 కిలోల గంజాయి బయటపడింది. విద్వేషం గల జరిగి జిల్లా అదనపు గ్రామానికి చెందిన జోషివేటిర్, విశాఖపట్నం చెందిన అక్రమ అలాంగా గుర్తింపి అరెస్టు చేశామన్నారు. ఈ గంజాయిని సీజ్ చేశామని, వారిని కోర్టులో హాజరుపరిచామని సీబి తెలిపారు.

#### బైకే డీకేసీని యువకుడు మృతి

కంచివి, డిసెంబర్ 14 (వార్త): కంచివి మండలంలోని సూదిపట్నం గ్రామం వద్ద శనివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కంచివి మండలం మాజీకృష్ణారం గ్రామానికి చెందిన రమేష్ బెహరా(25) మృతి చెందాడు. రమేష్ తలకడవరం గ్రామానికి వెళ్లి తిరిగి స్వగ్రామానికి తిరిగివచ్చిన సమయంలో కంచివి మండలం బెజ్జిపట్నంకు చెందిన బొంబంక విఠ్ఠల్ గుర్రాల డివైజర్ బైక్ పై వెగంగా వస్తూ వెనుక నుంచి డీకేకాడ్డూరు. దీంతో రమేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రమేష్ కు బదు నిలబడి క్రికేట్ వివాదం వచ్చింది. భార్య శృతి బెహరా ప్రస్తుతం బదు నిలబడి గర్భిణి. భర్త మృతి విషయం తెలిసి కన్నీరుపారుస్తూ విలపించింది. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కంచివి ఎస్ఐ పి.పాని నాయుడు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

#### కోటిపల్లిలో నాలుగు పూరిళ్లు దగ్ధం



పాండుడు, డిసెంబర్ 14 (వార్త): కోటిపల్లి గ్రామంలో శనివారం జరిగిన ప్రమాదంలో నాలుగు పూరిళ్లు దగ్ధం కాగా, మరో ఇంటికి పాక్షికంగా నష్టం వాటిల్లింది. వివరాలికి వెళ్తే.. గ్రామానికి చెందిన పల్లె అనినాయుడు, పల్లె సన్యాసమ్మ, పల్లె మంగమ్మ, పల్లె లక్ష్మి, పల్లె వెంకటమ్మలు శనివారం పొండు పనులకు వెళ్లిపోయారు. సన్యాసమ్మ ఇంట్లో గ్యాస్ లిక్వి చేపుడి పూజా గదిలోని డిపానికి తాకడంతో ఒక్కసారిగా మంటలు వ్యాపించాయి. పక్కనే ఉన్న మంగమ్మ ఇంట్లోకి మంటలు వ్యాపించాయి. అందులో గ్యాస్ సిలిండర్ ఉండిపోవడంతో స్టానిక్లు భయందోళనకు గురయ్యారు. సమాచారం అందుకున్న పాండుడు అగ్నిమాపక సిబ్బంది సిలిండర్ను బయటకు తీసి మంటలను నిలువరించారు. అప్పటికే ఇళ్లన్నీ దగ్ధయ్యాయి. బంగారం, దబ్బు, ఆధార్ కార్డులు, పట్టాదుల ప్రత్యేకాలు పూరిళ్లు కాల్చిపోయాయి. బాధితులను ప్రభుత్వ ఆదకావాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

#### మాడు ఇసుక లారీల పట్టివేత

మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 14(వార్త):అక్షయం ఇసుక తరలిస్తున్న మాడు లారీలను పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ రమేష్ బాబు తెలిపారు. గురువారం అర్ధరాత్రి సమయంలో తమకు పచ్చిన సమాచారాన్ని బట్టి మెలియాపల్లి మండలం చిన్నపాన గ్రామం వద్ద ఈ లారీలను పట్టుకున్నామన్నారు. వారి దగ్గర ఇసుక తీసుకెళ్తున్నట్లు ఎలమవంటి బిట్లీ లేకపోవడంతో ఈ లారీలను సీజ్ చేశామన్నారు. తదనంత చర్యల నిమిత్తం మైసీ డిపార్ట్మెంట్ వారికి రిఫర్ చేశామని తెలిపారు.



### ఆస్తి కోసం..

\* నలుగురికి గాయాలు \* టెక్ని ఆసుపత్రిలో చికిత్స \* కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

# అన్నదమ్ముల కొట్లాట

టెక్ని/శ్రీకాకుళం క్రైం, డిసెంబర్ 14 (వార్త): భూ వివాదం.. అన్నదమ్ముల మధ్య కొట్లాటకు దారి తీసింది. ఈ ఘటన టెక్ని మండలంలో శనివారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు అందించిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. టెక్ని మండలం తిర్పంగి గ్రామానికి చెందిన పిట్ల జానకిరామయ్య, పిట్ల రామ్మోహన్లు అన్నదమ్ములు. తల్లికి చెందిన 50 సంట్ల భూమి విషయమై కొంతకాలంగా వారి మధ్య వివాదాలు కొనసాగు తున్నాయి. కోర్టులో కేసు కూడా నడుస్తుంది. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం రాత్రి తమ్ముడు రామ్మోహన్ ఆ వివాదాస్పద భూమిలో బోర్డును పాతాడు. విషయం తెలుసుకున్న అన్నయ్య జానకిరామయ్య తన కుమారుడు నవ్వశ్రాంత్తో కలిసి శనివారం రామ్మోహన్ ఇంటికి వెళ్లారు. ఆ సమయంలో తమ్ముడు లేకపోవడంతో అతని భార్య రాజేశ్వరితో గొడవకు దిగారు. వారి మధ్య వాగ్వివాదం పెరిగి ఒకరిపై ఒకరు దాడులు చేసుకున్నారు. ఈ ఘటనలో రాజేశ్వరి, రామ్మోహన్తో పాటు జానకిరామయ్య, నవ్వశ్రాంత్లు గాయపడ్డారు. గాయపడిన నలుగురు టెక్ని జిల్లా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న టెక్ని ఎస్ఐ నామ ఫుటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# ఏకపక్షమే!

- \* కొన్నిచోట్ల కూటమి అభ్యర్థుల మధ్య పోటీ
- \* 90 శాతం ఏకగ్రీవమే
- \* కొందరు ఎమ్మెల్యేల కమనస్ లోనే..
- \* ప్రశాంతంగా ముగిసిన సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు
- \* 2606 టీసీలకు ఎన్నికలు
- \* 22 నీటి సంఘాలకు ఎన్నికలు వాయిదా

2606 స్థానాలకు ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు ముగిసాయి. పలు కారణాలతో ఇంకా 22 ప్రాదేశిక స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. అలాగే 344 నీటి సంఘాలకు గాను రెండు మినహా మిగతా ఎన్నికల్లో ప్రశాంతంగా ఎన్నికల ఫలితం ముగిసింది. ఈసారి ఎన్నికల్లో వైసీపీ దూరంగా ఉంది. కూటమి అభ్యర్థులే బరిలో దిగారు. అత్యధిక స్థానాలు ఏకగ్రీవమయ్యాయి. పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించడంతో అవాంఛనీయ ఫలితాలు చోటుచేసుకోలేదు. కొత్తూరు మండలంలోని అంగార గ్రామంలో కొత్తవేరుపు, వెంకయ్య వైరువులకు సంబంధించి నీటి సంఘం ఎన్నిక శనివారం హైద్రాబాద్ మధ్య ముగిసింది. సాయంత్రం నాలుగున్నర గంటల వరకు వైర్యం, వైస్ వైర్యం ఎన్నిక నిర్వహించలేదు. వివరకు పోలీసుల సమక్షంలో వాన ఉత్సరంపను వైర్యంగా, బంక భుజంగరావును వైస్ వైర్యంగా ఎన్నికేవరదంతో సమస్య ముగిసింది.

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 14 (వార్త): జిల్లాలో సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల ప్రక్రియ ఒకటి రెండు చోట్ల మినహా శనివారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్తో పాటు ముగ్గురు ఆఫీసులు ఎన్నికల ప్రక్రియను పక్కవేక్షించారు. వంశధార, జల సమరలు కాళి, రెవెన్యూ అధికారుల సమయంలో జిల్లాలో ప్రక్రియను సజావుగా పూర్తి చేయగలిగారు. ఎన్నికలు పూర్తయిన తర్వాత గెలుపొందిన సంఘాల అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులకు ఎన్నికల అధికారులు ప్రవీరకవి పత్రాలను అందజేశారు. జిల్లాలోని టీఆర్ఎఫ్ పంచాయతీ, నారాయణపురం ఆసక్తి, అలాగే మైసర్ ఇరిగేషన్ కింద మొత్తం 2628 నీటి సంఘాల ప్రాదేశిక స్థానాలకు గాను



కామోలీ కూడా వీక్షించవచ్చు.

epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

శాశ్వత అన్నదానానికి లక్ష వితరణ

ఆరసవల్లి, డిసెంబర్ 14 (వార్త): సోపిల గ్రామ వాస్తవ్యులు సాన సుఖం, వకీర్ తర పున పాటూరు శ్రీనివాసరావు శనివారం ఆరసవల్లి సూర్య నారాయణస్వామి శాశ్వత అన్నదానం పథకం నిమిత్తం రూ.1,11,111లను ఆలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఎ.వై.నానరావుకు అందజేశారు.



పైడిభీమవరం పాలిత్రామికవాదను తీర్చిదిద్దుతా

-మంత్రి కొండవల్లి శ్రీనివాస్

శ్రీశాఖం, డిసెంబర్ 14(వార్త): రాష్ట్రంలో పాలిత్రామికంగా అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నదని, తద్వారా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడి రాష్ట్రం సమగ్రాభివృద్ధి చెందుతుందని రాష్ట్ర ఎంపీసీఎం ఈ, సర్వీ, ఎన్డార్ ప్రవచనాలకు శాఖా మంత్రి కొండవల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. పైడి భీమవరంలోని డాక్టర్ రేడ్స్ క్లినిక్ కి రేల కేటగిలో ఎన్డార్, రణస్థలం, పూసపాటి, భోగాపురం మండలాలలోని వివిధ పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో శనివారం ఆయన సమావేశమయ్యారు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు.



అన్నిసంఖ్య తెలిపారు. పైడి భీమవరం పాలిత్రామిక వాదలో మందిరినీ లక్ష్యపై ఆందోళన వ్యక్తమవుతోందని, తారకరామ ప్రాజెక్టు పనులను పూర్తి చేసి ఆ సమస్యను త్వరితగేత పరిష్కరిస్తామన్నారు. వ్యర్థజలాల నిర్మూలన కోసం చిన్న పరిశ్రమలన్నీ కలిపి ముందుకు వస్తే కేంద్రం ఇచ్చే 70 శాతం గ్రాంట్ తో శ్రీశీమంట్ ఫ్యాబ్రిక్ సెలెక్టోలును చూస్తారు. వ్యర్థ జలాలను శుద్ధ జలాలుగా మార్చి స్థానిక అవసరాలకు వినియోగించుకోవచ్చని, ఆ రకంగా పరిశ్రమలు ప్రయోజనాలని కోరారు. యువతలో నైపుణ్య అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా ప్రత్యామ్నాయ రూపొందిస్తున్నామని, పైడి భీమవరం పాలిత్రామిక వాదలో ప్రస్తుతం 30 వేల మంది ఉద్యోగానికి పనిచేస్తుండగా ఆ సంఖ్యని 50 వేలకు పెంచడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్నామన్నారు.

(శ్రీశాఖం ఇండస్ట్రీల్ సెక్టార్ లో అండ్ సీడ్ కౌన్సిల్ (సీసీ) పూర్తిస్థాయిలో పనిచేసేలా ఆదేశించామన్నారు. పాలిత్రామికవాదంలో కాలస్య నియంత్రణ కోసం కఠినమైన అంక్షలను విధించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎన్డార్, సెల్లెట్ల గురుగిట్లె నీరావు, నాయకులు తాండ్ర చంటి, మాల రాము, పాన్డార్ గణపతి, రెంటి రాము, సనవల రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వైట్స్, వైస్ వైట్స్ ను సభ్యులతో పాటు నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు.

మహిళా సంఘాల ప్రగతికి పది సూత్రాలు

-వెలుగు పిపిఎం పైడి కూర్మారావు

మండన, డిసెంబర్ 14(వార్త): స్వయంశ్రీ మహిళా సంఘాల ప్రగతికి పది సూత్రాలు తప్పక పాటించాలని వెలుగు పిపిఎం పైడి కూర్మారావు అన్నారు. మండనలో శనివారం జరిగిన మహిళా సంఘాల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

స మాట్లాడారు. ప్రతి సంఘం క్రమం తప్పకుండా షెడ్యూల్ ప్రకారమే మీటింగులు నిర్వహించాలన్నారు. సమావేశానికి ఉద్దేశపూర్వకంగానే హాజరుకాని సభ్యురాలిని సంఘంలో కొనసాగనివ్వరాదని తెలిపారు. పొదుపులు, ఆవులు వసూలు పారదర్శకంగా జరగాలన్నారు. సంఘం వారి లెక్కలు వివరంగా

అందరికీ అర్థమయ్యేటట్లు సంగ్రహ పట్టికలో పారదర్శకంగా సమీక్ష చేయాలన్నారు. అప్పు కట్టిన ఏ సభ్యురాలికి కూడా సంఘం ఆహారం లేకుండా పట్టి అప్పు మంటారు చేయకూడదన్నారు. అధ్యయనం ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వెలుగుపిపిఎం పాల్గొన్నారు.



మరణించినా.. ఆమె సజీవమే..!

-ఉపాధ్యాయులు

విజయ్ కుమార్ దాక్షిణ్యం

-లక్ష్మీపతి శరీరదానం

శ్రీశాఖం, డిసెంబర్ 14(వార్త): వైద్య విద్యార్థుల ప్రయోగాలకు తన పాల్గొనేదాన్ని ఆరంగి విజయకుమార్ (68) అనే ఉపాధ్యాయులు దానం చేసి, మరణించిన కూడా ఉంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న ఆమె చికిత్స పొందుతూ శనివారం అనారోగ్యంతో మృతి

చెందారు. దీంతో ఆమె కుమారుడు తన తల్లి పాల్గొనేదాన్ని రిమ్మి వైద్య కళాశాల అనాలిపి విభాగానికి అందజేశారు. ఆమె తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వైద్య విద్యార్థులకు ఉపయోగపడదనే కాకుండా, ఇతరలకు ఆదర్శంగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా వైద్య కళాశాల డైరెక్టర్ డా.సి.రవి వెంకటరంజన్, డాక్టర్ కేపీ రాంప్రసాద్, డాక్టర్ ఎం. హేమాద్రిక, డాక్టర్ తరలి, అధ్యక్షులు బి. సిద్దిఖాన్, విజయకుమార్ కుటుంబం బసభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



తూర్పు కాపు యువత విద్యపై దృష్టి పెట్టాలి



శ్రీశాఖం, డిసెంబర్ 14(వార్త): తూర్పుకాపు యువతకు ఉపాధి అవకాశాల కల్పించే దిశగా జిల్లా తూర్పు కాపు ఉద్యోగ సౌకర్య సంఘం చొరవ తీసుకోవాలని ఆ సామాజిక వర్గీయులు కోరారు. శనివారం శ్రీశాఖంలో తూర్పుకాపు ఉద్యోగ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షుడు సురంగి మోహనరావు పిలుపు మాట్లాడుతూ కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు జాబ్ హామీలు నిర్వహిస్తూ, అనేక ఉపాధి

అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారని, యువత వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. యువత విద్యారంగంపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. సంఘం బలోపేతానికి అందరూ కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని కోరారు. తూర్పుకాపు అధ్యక్షుడు యన్ వేదిక అధ్యక్షుడు కాపుపై జోగినా యువ మాట్లాడుతూ సామాజికవర్గం అంతా కలిసికట్టుగా ఉండాలని, అందరూ హక్కుల సాధన పాటించవలసిందిగా

రు. అనంతరం వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభాపాటవలు చూపిన ముగ్గురు తూర్పు కాపు ఉద్యోగులను సత్కరించారు. సంతకం అందుకున్న వారిలో స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఉద్యోగి సంఘం నేత కరణం చిన్న వెంకటరంజన్, మజ్జా శ్రీనివాసరావు, దానం రామచంద్రరావు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు సినిమా చంద్రశేఖర్, బాదానం చిన్నారావు కలిసి తూర్పుకాపు

సామాజికవర్గం భవన నిర్మాణానికి రూ.50 వేల విరాళం అందించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు డాక్టర్ ఎం. రామజోగినాయుడు, వదాల తమ్మయ్యయ్య, అంకడాల తదితరులు, కిల్లెరి నారాయణరావు, వాల్మీకి సత్య నారాయణ, వాక్రీరాములునాయుడు, కుర్రల దుర్గారావు, పి.వసంతరావు, వాక్రీ సన్యాసినాయుడు, సురవరం పార్వతి, సీమిటి అప్పలనాయుడు, పల్లె సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దును నీటి సంఘం చైర్మన్ గా బాలకృష్ణ

అమదాలవలస, డిసెంబర్ 14 (వార్త): అమదాలవలస మండలంలోని దును భారీ నీటిపారుదల సంఘం ఎన్నిక ప్రకారంగా ముగిసింది. చైర్మన్ గా హనుమంత బాలకృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ గా గురుగిట్లె రాజశేఖర్ బాలు ఎన్నికయ్యారు. అలాగే ప్రాథమిక కార్యదర్శి సభ్యులుగా బండ రమణమూర్తి, ముద్దాడ గవరయ్య, కంపరావు ముకుందరావు, ఊట సూర్యం, పంచాది గోపి, చింతల బలరాం, కలివెల్లి చిన్న గురువులు, కూస శ్రీవేది, పైడి నరసింహారావు హనుమంత నారాయణమూర్తిలను ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికల అధికారిగా పిపి విజయలక్ష్మి వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కిరెంపే సర్పంచ్ ప్రతినిధి గురుగిట్లె నీరావు, నాయకులు తాండ్ర చంటి, మాల రాము, పాన్డార్ గణపతి, రెంటి రాము, సనవల రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లను సభ్యులతో పాటు నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు.

గౌడ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా భాస్కర్ ప్రమాణం



వెలియపల్లి, డిసెంబర్ 14(వార్త): గౌడ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా భాస్కర్ గౌడ్ శనివారం విజయవాడలో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు ఈ పదవి వచ్చేందుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయనను వెలియపల్లి డి.డి.పి యువత అధ్యక్షుడు బిన్నవరమేశ్వర్ రెడ్డి, డి.డి.పి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉత్తర వనకే, యూనిట్ ఇన్ ఛార్జ్ మండల ఎల్లంనాయుడు, శ్రీనివాస్, శశి, మధు, రివీవీకూమర్ నాయక్, ఒకీశ్వికూమర్ నాయక్ తదితరులు ఘనంగా సన్మానించారు.

జీకో రోజున రెండు ఉద్యోగాలకు ఎంపిక

భూమి, డిసెంబర్ 14(వార్త): ఘనసేన కెంపిని చౌదరి సిసిసిటి జీకో రోజున రెండు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారు. సి.బి.ఎస్.ఎఫ్, సి.ఆర్.ఎస్.ఎఫ్ ఉద్యోగాలకు ఎంపిక కావడం ఆయన ప్రతిభకు నిదర్శనమని గ్రామస్థులు కొనియాడారు. ఓ.పి.సీ పూర్తిచేసిన తర్వాత రాజ్ పరకల్లో సాధించిన అత్యుత్తమ మార్కులు, ఫిజికల్ టెస్ట్లో కనబరిచిన నైపుణ్యంతో రెండు ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారని తండ్రి జగన్నాథం, తల్లి రవణమ్మ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



వేల్లిడ్డిని ప్రారంభించిన మాజీ ఎంపీపీ బొత్స

పంగ, డిసెంబర్ 14(వార్త): పంగ పెట్రోల్ బంకులో మాజీ ఎంపీపీ బొత్స వేల్లిడ్డిని మాజీ ఎంపీపీ బొత్స వానపరంపారాయుడు శనివారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బంకు బంజుమానులు బలగ హోలినాయుడు, నారాయణరావు, చక్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## మండపల్లిలో సెమీ క్రీస్టల్

జ్ఞానపూరి, డిసెంబర్ 14(వార్త): మండపల్లిలో ఆంధ్రా బావీస్టు కన్ఫెరెన్స్ సెమీ క్రీస్టల్ వేడుకలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. కొమ్మతూలు వెలిగించి కేక్ కట్ చేశారు. బెహరా ప్రకాశరావు అధ్యక్షుడుగా ఆదిగిన కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రిస్టియన్ సైనికల్ సెల్ అధ్యక్షుడు ప్రశ్ని ఆస్సేష్ని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ప్రశ్ని విజయ కుమార్, వజ్రపు వెంకటేశ్, మాచర్ల తాతాజీ పాల్గొన్నారు.



డబ్బుడబ్బుడబ్బుడబ్బు జాతీయవార్త. కామ్లో కూడా వీక్షించవచ్చు.

epaper:jatheeyaavartha.com  
www.jatheeyaavartha.com

# లోక్ అదాలత్ అంతిమ తీర్పు



## విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

బాన్సు, డిసెంబర్ 14(వార్త): విద్యార్థులు అభ్యుదయం, నైపుణ్యాభివృద్ధి సాధించి అన్ని రంగాల్లోనూ రాణిస్తారని పెద్దపేట ఆర్ట్స్ సంస్థ డైరెక్టర్ సూక సన్యాసిరావు అన్నారు. ఆన్లైన్ జాబ్ ట్రైనింగ్లో భాగంగా నడనప్పపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఒకేవేళలో విద్యార్థులకు శనివారం ఆర్ట్స్ సంస్థలో ప్రత్యేక అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుత్రి విద్యను అభ్యసించి విద్యార్థులు నైపుణ్యం పెంచుకోవాలి. మరొక దృష్టి సారించాలన్నారు. స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రత్యేకంగా, పబ్లిక్లగా అనేక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా తమ ప్రత్యేకతను చాటుతున్నాయని తెలిపారు. అనంతరం వ్యవసాయం, అనుబంధ పంటలు, చిన్నతరహా పరిశ్రమల స్థాపన, చిరుధాన్యాలు, అగ్రికెమి, మార్కెటింగ్ వంటి రంగాల్లో ఉపాధి అవకాశాలపై సంస్థ ఎంపీ సూక ఆనువ్ విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ శిక్షణలో అధ్యాపకులు రాంప్రసాద్, రవి, ఆర్ట్స్ సంస్థ సిబ్బంది పెద్దపాటి బాలు, కురమాన సురేష్ పాల్గొన్నారు.

## విశాలాంధ్ర సంచార పుస్తకాలయం ప్రారంభం



చెట్ల, డిసెంబర్ 14(వార్త): ప్రతిజ్యోతి పుస్తక పఠనం నిరంతర ప్రక్రియగా అలవద్యుకోవాలని సీస అంబెడి విజయకుమార్ అన్నారు. శనివారం ఆయన జిల్లాలోని అంబేద్కర్ కూడలిలో విశాలాంధ్ర సంచార పుస్తకాలయాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పుస్తకాలు చదివే మిత్రులతోనే ఎప్పుడూ మన స్వేచ్ఛానే చేయాలన్నారు. సామాజిక, సంస్కృత, తెలుగు, విశాలాంధ్ర సాహిత్యం, కమ్యూనిస్టు మార్కసిజం, తెలుగు నవలలు, అభ్యాసిత, తెలుగు వ్యాకరణం, జనరల్ వాణిజ్య, విద్య తదితర రంగాలకు చెందిన పుస్తకాల అభ్యుదయమనేది నిరంతర ప్రక్రియగా అలవద్యుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి జ్యోతి విశాలాంధ్ర సంచార పుస్తకాలయాన్ని వినియోగించుకొని, తమ మేధాశక్తిని పెంచుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో దళిత పాఠకులు దొరలూ సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. గోపి, విజవైఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మొజ్జూడ యుగంధర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ నిరుద్యోగ దోరలూ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తలసముద్రం సూర్యం, రాంజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దైవశక్తి వ్యవస్థాపకురాలు కృపాసముద్రం మృతి

శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 14

(వార్త): సగంనాకి చెందిన దైవశక్తి వ్యవస్థాపకులు జె. కృపా సముద్రం అనారోగ్యంతో కుకరవారిం మృతి చెందారు. ఆమె శ్రీకాకుళం జిల్లాలో 12 వలసలు స్థాపించారు. తెలుగురాష్ట్రంలో తన ఎత్తున క్రీస్తు సందేశాన్ని తన ప్రసంగాలు ద్వారా చేసారు. అలాగే డి.పి, రేడియోల ద్వారా కూడా క్రీస్తు సందేశాన్ని ఇచ్చారు. ఆమె మృతి క్రైస్తవ సమాజానికి తీరని లోటని పలు క్రైస్తవ సంఘాల ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు.



## ఘనంగా ఉత్తరాంధ్ర భక్త సమ్మేళనం

పలాస, డిసెంబర్ 14(వార్త): ఉత్తరాంధ్ర రామకృష్ణ - వివేకానంద భావ ప్రచార పరిషత్ అధ్యక్షులలో పలాసలో శనివారం భక్త సమ్మేళనం ఘనంగా జరిగింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న రామకృష్ణ మఠం, క్షేత్రాల నుండి ప్రముఖ స్వామిజీలు విన్నేసి ఉపన్యాసాలు, సభ్యుల కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. గీత ఉపదేశ గ్రంథాలు, పుస్తక ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. రామకృష్ణ సేవా సమితి సభ్యులు, రామకృష్ణ సేవా సంఘాల భక్తులు సేవలందిస్తున్నారు. ఆంధ్ర - ఒడిశా సంబంధ గ్రామాలతో పాటు పరిసర ప్రాంత భక్తులు వేల సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జూనిర్ అప్పిల్స్ హోలానూ

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 14(వార్త): లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులు పరిష్కరించుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జూనిర్ అప్పిల్స్ హోలానూ సూచించారు. శనివారం ఆయన జిల్లా న్యాయస్థానం ఆవరణలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 19 జిల్లాలకు నిర్వహించామన్నారు. రాజీ పడదగ్గ క్రిమినల్, సివిల్ కేసులు అదాలత్లో పరిష్కరించుకుంటున్నారు. లోక్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ స్ట్రీమ్స్

వారు, పాఠా లిగల్ వలంటీర్స్ ద్వారా ఎక్కువ సంఖ్యలో కేసులు పరిష్కరించేందుకు మార్గం సుగమమైందన్నారు. లోక్ అదాలత్లో ఇప్పటివేల అంటిమ తీర్పులని సృష్టించేవారు. అనంతరం ఆయన కక్షిదారులకు ఆహ్వానించి అంద జేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి అర్.సన్యాసిరావు, నాలుగో అదనపు జిల్లా జడ్జి ఎస్.ఎం ఫణికుమార్, సీనియర్ న్యాయవాది ఇందిరాప్రసాద్, వివిధ న్యాయస్థానాల న్యాయమూర్తులు, న్యాయవాదులు, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.



# రాజాం లో ఎమ్మెల్యే మురళి సుడిగాలి పర్యటన

రాజాం, డిసెంబర్ 14(వార్త): మాజీ మంత్రి, రాజాం ఎమ్మెల్యే కృపా మురళి సుడిగాలి శనివారం నియోజకవర్గంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. తొలి అయన రాజాంలో ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించారు. 15వ వార్డులో యువ సంఘాలకు స్వగృహానికి వెళ్లి రమేష్- అనిత రంధవ తలస అశిర్వాదించారు. ఇటీవల పాముకాటుకు గురైన యువం శేఖర్ ను చరామర్చించారు. దొంగ క్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం శ్యాంపూర్ లోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీతీ సంఘం ఎన్నికల్లో విజ్ఞప్తిగా గెలిచిన రైతులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో సాగునీటి వనరులు నిర్లక్ష్యం ముందుకు సాగక రైతులు ఇబ్బందులు వచ్చారన్నారు. ముఖ్య



మంత్రి చంద్రబాబు ప్రసవం ఈ సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించారన్నారు. అప్రవృత్తంగా ఉన్న కాలువలను అభి

వృద్ధి చేసి దిశగా అదుగులు వేస్తున్నారన్నారు. రైతుల పక్షపాథిగా నిలబడారన్నారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ

డీపీ సేతల గురవాన నారాయణ రావు, కాండ్రి శ్రీనివాసరావు, రవి, మరిమి జగన్మోహనరావు పాల్గొన్నారు.

# జైట్ నోటింగ్ టీచర్లకు ఉద్యోగభద్రత కల్పించాలి



మండల, డిసెంబర్ 14(వార్త): గిరిజన సంక్షేమ గురుకులాల్లో పని చేస్తున్న జైట్ నోటింగ్ టీచర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని శ్రీకాకుళం గిరిజన సంక్షేమ పరిరక్షణ సంఘం నాయకులు కోరారు. మండల మండలంలోని టంగరాష్ట్రీ పంచాయతీలో శనివారం జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. సీతంపేట బి.బి.డి పరిధిలో ఆక్రమణ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న 25 మంది ఉపాధ్యాయులను, పాఠశాల బి.బి.డి పరి

ధిలోని వివిధ గురుకుల పాఠశాలకు దివ్యాభిషేక పద్ధతి చేయడం వారల అన్యాయంనూ, దీనిని తక్షణమే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం గిరిజన సంక్షేమ పరిరక్షణ సంఘం అధ్యక్షుడు నవర సరసింపాళు, గౌరవ అధ్యక్షుడు వరస నూధార్, కార్యదర్శి నవర జగ్గాం, ఉప కార్యదర్శి యెంయ్యం శిష్యాంధ్రుడు రాజశేఖర్, లక్ష్మణరావు, నర్సింపాళు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# న్యాయం గెలిచింది..!



ఫ్యాన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పుక్కుల సనీష్ జ్యూరీలో బస్సు ఫ్యాన్స్ శనివారం అరసపల్లి సూర్యనా

- అల్లు అర్జున్ బెయిల్ పై విరుదల కాపడంతో ఫ్యాన్స్ హర్షం
- అరసపల్లిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన బస్సు అభిమానులు
- అన్యాయంగా అరెస్టు చేశారని మండిపాటు

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 14(వార్త): బానోన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మధ్యంతర బెయిల్ పై విరుదల కాపడంపై ఫ్యాన్స్

హర్షం వ్యక్తం చేశారు. న్యాయమే గెలిచిందని వారు శ్రీకాకుళంలో సందరాలు జరిపారు. అలిండియా అల్లు అర్జున్

ఫ్యాన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పుక్కుల సనీష్ జ్యూరీలో బస్సు ఫ్యాన్స్ శనివారం అరసపల్లి సూర్యనా

రాయణస్వామి దేవాలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలయం ముందు కొద్దికొరాలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పోలీసులు అన్యాయంగా అల్లు అర్జున్ అరెస్టు చేశారని వారంతా మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ అధ్యక్షుడు సనీష్ మాట్లాడుతూ కోట్లాది మంది అభిమానులు ప్రేమను సాంకేతికం చేసుకున్న అల్లు అర్జున్ కి ఆభిమానంతో ఆసెస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయన్నారు. ఆ దేవుడు దయతో ఆయన క్షేమ నంది విరుదలయ్యారన్నారు. కార్యక్రమంలో అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ గిరి, భాను, రమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామ్రేలోనూ, డబ్బుడబ్బూడబ్బూ జాతీయవార్త. కామ్రేలో కూడా వీక్షించవచ్చు.

epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

అన్నదాతల సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన కూటమి సర్కార్

హను, డిసెంబర్ 14(వార్త): కూటమి సర్కార్ అధికారం లోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా అన్నదాతల సంక్షేమాన్ని విస్తరించినది వైసీపీ హలాం అధికార ప్రతినిధి బిమ్మిడి దుర్గారావు అన్నారు.



నారాయణ, సింగురం పాపారావు ఎన్నికైనట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభి అధికారులు ప్రకటించారు. నూతన కార్యదర్శాలను నందించారు.



మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 14(వార్త): మెలియాపల్లి మండల పరిధిలో 17 నీటి సంఘాల ఎన్నికలు వికగ్రామం జరిగాయి. అగ్రవేస వేళా డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ భవనీశంకర్ తెలిపారు. మండల పరిధిలో 18 నీటి సంఘాలు ఉన్నప్పటికీ పెద్దలక్ష్మీపురంలో రైతులెవరూ రాకపోవడంతో ఎన్నిక జరగలేదన్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నీటి సంఘాల ఎన్నికలు వికగ్రామం



పంగన, డిసెంబర్ 14(వార్త): పంగన మండలంలో శనివారం నిర్వహించిన సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయని అధికారులు తెలిపారు. మండలంలో 8 నీటి సంఘాల్లో కూటమి నాయకులే వికగ్రామం ఎన్నికయ్యారు. కొండచాకలిలో అద్దక్కడిగా వందాన సత్యంనాయుడు, అరసాడకు దొంతుల దుర్గారావు, కింజంగికి వేగిరెడ్డి కామేశ్వరయ్యలు, శివనాంకుల వి.అప్పలనాయుడు, తలగాంకు పైల శ్రీనివాసమూర్తి, రాజులగుమ్మడుకు వి.పార్థసారథి, అరసాడ-2కు డి.లక్ష్మణ్ నాయుడు, ఇరువూరుకు చౌదరి రాధను వికగ్రామం ఎన్నికయ్యారు. 78 డిసెంబరు ఎన్నికలను డిసెంబరు 15న తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఎన్నికలను డిసెంబరు 15న తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఎన్నికలను డిసెంబరు 15న తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.



శ్రీకాకతం, డిసెంబర్ 14(వార్త): శ్రీకాకతం నియోజకవర్గ పరిధిలో శనివారం జరిగిన నీటి సంఘాల ఎన్నికలలో 18 నీటి సంఘాల వికగ్రామం కావడంపై ఎమ్మెల్యే గిండు శంకర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. వికగ్రామమైన నీటి సంఘాలైన, వైసీపీ వైసీపీ, సభ్యులను ఆయన అభినందించారు. తెదేపా శ్రేణులు ఆసందంతో సరిబలా జరిపారు. ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించిన అధికార యంత్రాంగం, రైతులు, కూటమి నాయకులను ఎమ్మెల్యే శంకర్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పాకవల్లి, డిసెంబర్ 14(వార్త): నీటి వినియోగదారుల సంఘాల ఎన్నికల్లో 76 సంఘాలను గెలుపొంది క్రీస్ స్టీవ్ చేశామని పాకవల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు మామిడి గోవిందరావు తెలిపారు. శనివారం ఆయన గెలుపొందిన అధ్యక్షులు, ఆయన వెంట డిసెంబరు నేతలు ఉన్నారు.



పోలాకి, డిసెంబర్ 14(వార్త): పోలాకి నీటి వినియోగదారుల సంఘం అధ్యక్షుడిగా మిరయవల్లి వెంకట అప్పలనాయుడు వికగ్రామం ఎన్నికయ్యారు. పోలాకి, ముబంగా, ఈరులవలస యాట్లవలసల సంఘాల ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు సభ్యులను ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణమూర్తి అభినందించారు. రైతు సమస్యలపై స్పందించి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని వారికి సూచించారు.

రాజం, డిసెంబర్ 14(వార్త): రాజం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పానుగుడి వలస గ్రామానికి చెందిన తమ్మినాయుడు చెరువు, ఎర్ర చెరువుకి సంబంధించి శనివారం జరిగిన నీటి సంఘాల ఎన్నిక వికగ్రామమైంది. శాసన రమణమూర్తి, గార గుమ్మనాయుడు పాల్గొన్నారు. తిమ్మయ్యలూరు ఆరుకట్ట అధ్యక్షుడిగా ఉంగిరి తనివీడాయుడు, కొత్తవలస అధ్యక్షుడిగా నాగ్ ప్రసాద్ ఎన్నికయ్యారు.



కోత్వూరు, డిసెంబర్ 14(వార్త): కోత్వూరు సాగునీటి సంఘం అధ్యక్షుడిగా గోగుల చిట్టెలూరు, ఉపాధ్యక్షుడిగా లోతుగడ్డ ఆనందరావు ఎన్నికయ్యారు. కోత్వూరు హై స్కూల్లో ఈ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. క్రమేపి సాగునీటి సంఘం అధ్యక్షుడిగా బోర శ్రీరాములు, ఉపాధ్యక్షుడిగా వదాల వెంకటకృష్ణులు ఎన్నికయ్యారు.

సంతోష్పల్లి, డిసెంబర్ 14(వార్త): సంతోష్పల్లి మండలంలోని కొమ్మిడి మేరే సాగునీటి సంఘాలకు, ఒక మైనర్ సాగునీటి సంఘానికి వికగ్రామం ఎన్నికలు జరిగాయి. మేపవరానికి బుద్దెడ్డి దేవీశ్రీధరరావు, ఉదయపురానికి చల్లూరు అప్పలరాజు, అర.పావ.పురానికి పోలాకి కృష్ణమూర్తి, ఉమ్మిలూరుకు మూగు రామారావు, గోవిందపురానికి రెడ్డి అప్పన్న, సంతోష్పల్లికి అల్లు రమణ్ కుమార్, దందుగిపాలపురానికి లమ్మకట్ల చక్రవర్తి, తాళ్లవలసకు పంగ తనివీడయ్యు, మర్రిపాడుకు అల్లూడ జగన్నాథం, కాకరాపల్లికి అధ్యక్షులుగా వల్లి సత్యనారాయణ వికగ్రామం ఎన్నికయ్యారు. పోతనాయుడుపేట ఎన్నిక వాయిదా పడింది.

